
Ata da 15 ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 3º 
ano, da 5ª Legislatura, realizada em 21 de setembro de 2015 às 
20:00 horas. 
 
Presidente: Celso Antônio Ferreira 
1ªSecretário: Sérgio Alexandre da Silva 
 
Aos vinte e um dia do mês de setembro de dois mil e quinze (2015), 
às 20:00 horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário 
Antônio João Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, 
procedeu-se a chamada regimental e ficou constatada a presença dos 
seguintes vereadores Adriana Leite Rocha Belotti, Celso Antônio 
Ferreira, Claudio Luiz Bolaina, José Roberto Jora, Júlio Cesar 
Fernandes, Neide Alves Pinheiro Juliano, Osvaldir Soldi, Paulo 
Sérgio Cardoso de Oliveira e Sérgio Alexandre da Silva. Havendo 
quórum suficiente e legal o Sr. Presidente deu por aberto os 
trabalhos sob a Proteção Divina. Como Ata da 14ª Sessão Ordinária 
realizada em 08 de setembro de 2015 e ata da 03ª sessão 
extraordinária, realizada em 14 de setembro de 2015, foram 
devidamente publicadas, passaram-se a fase de votação, onde foram 
Aprovadas por unanimidade.  
 
Neste momento o presidente convida a relatora da Comissão de 
Finanças e Orçamento para fazer a leitura do Parecer relativo a 
Prestação de Contas do Executivo do Exercício 2009 e em seguida 
faz a leitura do Pronunciamento do Excelentíssimo Ex- Prefeito 
Municipal Petronilio José Vilela, referente as Contas de 2012. 
Após realizada a leitura foi concedida a Sra. Relatora Adriana 
Leite Rocha Belotti as suas considerações verbais sobre o 
relatório, “Nem preciso falar nada, o que eu acabei de ler já fala 
tudo”. O presidente também concede ao Senhor Prefeito ouy seu 
representante legal tempo para sua defesa verbal, Prefeito e 
Representante não estão presentes. Neste momento entra para 
discussão Parecer da Comissão de finanças e Orçamento, ninguém 
querendo discutir passou-se a fase de Votação que é nominal pela 
ordem de chamada: Adriana leite Rocha Belotti – Aprovado; Celso 
Antônio Ferreira – Aprovado; Claudio Luiz Bolaina – Aprovado; José 
Roberto Jora – Abstém seu voto; Júlio Cesar Fernandes – Aprovado; 
Neide Alves Pinheiro Juliano – Aprovado; Osvaldir Soldi – 
Aprovado; Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira – Reprovado e Sérgio 
Alexandre da Silva – Aprovado. Parecer Aprovado por 6 votos a 
favor, 1 Abstenção e 1 voto Contra. Em seguida o Secretário faz a 
leitura do Projeto de Decreto L/02/2015 “Dispõe sobre a rejeição 
da Contas do Poder Executivo Municipal do exercício de 2012”, que 
entra para 1ª e única discussão e votação; ninguém querendo 
discutir passou-se a fase de votação nominal pala ordem de 
chamada: Adriana leite Rocha Belotti – Aprovado; Celso Antônio 
Ferreira – Aprovado; Claudio Luiz Bolaina – Aprovado; José Roberto 
Jora – Abstém seu voto; Júlio Cesar Fernandes – Aprovado; Neide 
Alves Pinheiro Juliano – Aprovado; Osvaldir Soldi – Aprovado; 
Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira – Reprovado e Sérgio Alexandre da 
Silva – Aprovado. Projeto Aprovado por 6 votos a favor, 1 
Abstenção e 1 voto Contra. Nada mais havendo no expediente passou-



se a fase de Tema Livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de 
sorteio tem a palavra o vereador Claudio Luiz bolaina, Paulo 
Sérgio Cardoso de Oliveira, Júlio Cesar Fernandes, que dispensam o 
uso da palavra. Pela ordem de sorteio tem a palavra a vereadora 
Adriana Leite Rocha Belotti “Meu tema livre é sobre ética, ou mais 
especifico, sobre a falta de ética. No Brasil, a fata de moral, a 
corrupção e a falta de ética já se tornaram parte do nosso dia a 
dia. E a nossa cidade infelizmente não poderia ser diferente, 
politiqueiros, aqueles que fazem a politica suja, não se 
conformando com os nossos ideais, começam a apelar para a 
baixaria, procurando os filiados dos Democratas com mil e uma 
promessas, para que nossos filiados deixem o partido. Bem, cada um 
de nossos filiados tem o direito de escolher em qual partido 
querem se filiar, entretanto o que me deixa revoltada, enjoada, é 
que ratos estranhos ao nosso ninho, nossa cidade, tentem comprar 
nossos filiados, com promessas que jamais serão cumpridas. Eu já 
acreditei! Eu já votei, mas a decepção foi grande! É esse o 
exemplo que é dado por nossos políticos! O de que ainda é possível 
manipular as pessoas em seu próprio beneficio! Esses políticos 
devem ser excretados da nossa cidade. É impossível que em meio a 
tantas manifestações contra a corrupção e falta de ética, algumas 
pessoas ainda insistam em promover seus currais eleitorais. Para 
participar da politica em Taquaral; para fazer politica em 
Taquaral; para ser ouvido sobre politica em Taquaral tem que ser 
da nossa cidade! Há muito eu já ouvia: Sapo de fora não chia! Nada 
mais havendo, o Presidente encerra a Sessão sob a Proteção Divina. 
Para constar lavrou-se a presente ata.  


